

中招报名已开始 8类考生可享受照顾政策

□记者 傅纪元

本报讯 我市中招报名已经开始,市教育局昨天公布有关通知,要求符合享受照顾政策的考生必须提供相关认定材料,通过审核后的名单要在本班内和校内分别张榜公示3个工作日以上,接受全体师生的监督,发现问题必须及时处理。如发现弄虚作假现象,将取消学生申报资格,并对校长和直接责任人进行严肃处理。

据了解,初中分配生认定符合两个条件。一是须为2012年小学毕业,经市教育局分配进入指定初中学校就读三年,并且在指定分入学校报考的应届初中毕业生,在全国中小学学籍管理系统中必须在报名学校内属2012级,且无学籍变动。二是综合素质评价为B级以上(含B级)的应届初中毕业生。另外,今年中招,有8类考生可享受照顾政策,符合条件的需提供相关证明材料。

8类受照顾考生 及所需提供的证明材料

- 1.少数民族考生凭户口簿、父母身份证原件认定,复印件入档。
- 2.台湾同胞投资者及随行眷属、所聘台湾管理人员子女凭市台办开具的台商身份证明、《台湾同胞投资证书》以及企业工商营业执照副本原件认定,复印件入档。归侨、侨眷考生凭省政府侨务办公室出具证明、侨眷证原件认定,复印件入档。
- 3.驻国家确定的三类(含三类)以上艰苦边远地区和西藏自治区军人子女,解放军总部划定的二类(含二类)以上岛屿军人子女,在飞行、潜艇、航天、涉核等高风险、高危害岗位工作的军人的子女,作战部队、驻国家确定的一类、二类艰苦边远地区和解放军总部划定的三类岛屿部队的军人子女凭军人所在部队团级以上(含团级)单位政治机关出具证明、军官证、军人保障卡、父母结婚证、父母身份证、户口簿原件认定,复印件入档;烈士子女凭烈士证、烈士所在部队团级以上(含团级)单位政治机关或原户籍所在地县级以上人民政府部门出具的认定证明、户口簿、父母结婚证、父母身份证原件认定,复印件入档;因公牺牲军人子女、一级至四级残疾军人子女凭因公牺牲军人证、一级至四级残疾军人证、军人所在团级(含团级)以上单位政治机关出具相关证明、军官证、军人保障卡、户口簿、父母身份证、父母结婚证原件及相关证件认定,复印件入档;荣获二等功及以上奖励的军人子女凭军人立功受奖证书、军人所在团级(含团级)以上单位政治机关出具的身份证明和立功受奖证明、军官证、军人保障卡、户口簿、父母身份证、父母结婚证原件认定,复印件入档;驻一般地区部队的军人子女凭军人所在团级(含团级)以上单位政治机关出具证明,军官证、军人保障卡、户口簿、父母身份证、父母结婚证原件认定,复印件入档。驻豫武警部队子女资格认定参照执行。
- 4.因公牺牲警察子女、一级至四级残疾人民警察子女凭因公牺牲警察证、一级至四级残疾警察证、户口簿及相关证件认定,复印件入档。烈士子女凭父(母)烈士证明、户口簿、父(母)身份证、父母结婚证原件认定,复印件入档。
- 5.农村独生子女家庭和计划生育双女家庭其子女资格由计生部门审核公示认定,证明材料复印件入档。
- 6.派驻到各地进行艾滋病防治帮扶工作队员的子女凭省委帮扶办出具证明、户口簿、父母身份证原件认定,复印件入档。
- 7.南水北调移民认定:凭移民户口簿、父母身份证原件,按迁入时间认定,复印件入档。
- 8.见义勇为死亡人员子女凭父(母)见义勇为证、户口簿、父(母)身份证、父母结婚证原件认定,复印件入档;获得国家、省、市、县、区、镇、乡、村、街道、社区、村(居)民委员会、企事业单位、社会团体、公民个人等颁发的见义勇为荣誉称号人员及其子女凭各级见义勇为证、户口簿、父母身份证、父母结婚证原件认定,复印件入档。

银杏叶药品 专项治理启动

市民发现涉事药品 可拨打电话12331举报

□记者 巫鹏

本报讯 银杏叶提取物有活血化瘀、通络等功效,在许多治疗心脑血管疾病的药品中都有使用。昨天,记者从市食品药品监督管理局获悉,桂林兴达药业有限公司、万邦德(湖南)天然药物有限公司等企业擅自改变银杏叶的提取工艺,存在严重违法行为。根据要求,我市食药监部门已立即开展银杏叶药品专项治理,要求辖区内生产经营单位立即停止销售使用涉事药品。

昨天下午3时许,记者随市食品药品监督管理局的执法人员来到市区矿工路中段国大药房中心店,经查,该店正在销售的银杏叶药品为扬子江药业集团有限公司和深圳市海王生物工程股份有限公司的产品,没有发现涉事企业生产的产品。药店工作人员告诉记者,接到通知后药店立即展开自查,没有发现涉事药品。

执法人员告诉记者,通过对国大药房48店、国大药房特许经营源路店等药店的检查,目前还未发现涉事药品。同时,执法人员提醒广大市民,如发现涉事药品,请不要购买和使用,及时拨打电话12331向食药监部门反映。

相关链接

近日,监管部门在飞行检查中发现,桂林兴达药业有限公司将银杏叶提取生产工艺由稀乙醇提取改为3%盐酸提取,同时从不具备资质的企业购进以盐酸工艺生产的银杏叶提取物,用于生产银杏叶片,并将外购的提取物销售给其他药品生产企业,伪造原料购进台账和生产检验记录。万邦德(湖南)天然药物有限公司用购进的非法银杏叶提取物生产银杏叶片和银杏叶胶囊等制剂,伪造原料购进台账和生产检验记录。此外,包括山东鲁西药业有限公司、烟台荣昌制药股份有限公司、云南白药集团中药资源公司等在内的24家药品生产企业从桂林兴达药业有限公司购买了非法银杏叶提取物。

据了解,银杏叶药品主要用于瘀血阻络引起的胸痹心痛、冠心病等治疗。将稀乙醇提取改为3%盐酸提取,可以降低生产成本,但用盐酸工艺生产银杏叶提取物会分解药品有效成分,虽未发现对人体有害,但严重影响药品的疗效,耽误治疗。为此,国家食品药品监督管理局要求,所有经营和使用单位立即停止销售和使用的桂林兴达药业有限公司和万邦德(湖南)天然药物有限公司等企业的银杏叶药品。

购买非法银杏叶提取物的24家药品生产企业名单:涿州东乐制药有限公司;山西仟源制药医药集团股份有限公司;山西瑞福莱药业有限公司;辽宁盛生医药(集团)有限公司制药分公司;黑龙江天宏药业股份有限公司;安徽圣鹰药业有限公司;芜湖绿叶制药有限公司;山东鲁西药业有限公司;烟台荣昌制药股份有限公司;武汉名实药业有限责任公司;湖南方盛制药股份有限公司;湖南康尔佳制药有限公司;湖南华纳大药厂有限公司;湖南恒伟药业有限公司;广东一力罗定制药有限公司;广东新峰药业股份有限公司;广西半宙大康制药有限公司;桂林红会药业有限公司;海口奇力制药股份有限公司;海南海力制药有限公司;海南省金岛制药厂;成都森科制药有限公司;成都永康制药有限公司;云南白药集团中药资源公司。

雾霾重重 远山难觅

昨天上午8时许,从市区体育路向北远眺,雾霾笼罩下,远山不见踪影(左图)。5月11日,记者在同一地点拍摄时,远处落象山清晰可见(右图),两者形成强烈反差。

据了解,昨天,我市出现雾霾天气,空气污染程度达到严重级别。

本报记者 张鹏 摄



我市交警再查酒驾 3个集中行动日 逮住158名“酒迷瞪”

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局交警支队了解到,5月15日起至本月底,在全市开展的酒后驾驶集中整治行动中,仅在3个集中行动日,执勤民警就查获158名酒驾司机。

据介绍,此次集中整治中,各县(市、区)交警大队对酒驾和其他重点违法行为,以及重点车辆进行拦截查处。各交警大队和交巡大队根据以往查获酒驾的多发地点和多发时段,自行选择辖区内的设卡位置和查处时间。集中

行动日期间,各交警巡防大队在辖区设立不少于两处固定岗点,重点加大对下午1点至两点,晚上7点半至9点,晚上11点至次日凌晨两点等时段,在辖区饭店、酒吧、KTV等餐饮娱乐场所周边重点路段的设卡检查,对驶离餐饮、娱乐场所的机动车辆,以及各岗区等候信号的机动车进行检查。

5月15日、21日、22日是全市严查酒驾集中行动日。5月22日晚9时许,市公安局交警支队机动大队执勤民警在湛北路东段市体育村南门口设置了检查站点,对过往可疑车辆进行盘查,对涉嫌

酒后驾驶司机进行酒精测试。当晚9时20分,一辆大众轿车沿湛北路由东向西驶过检查站点时,被执勤民警拦下。执勤民警用酒精测试仪对年轻的男性司机进行酒精测试时,发现该男子酒精超标,执勤民警当即将其带往解放军152医院进行抽血检测,检测结果显示,该男子血液中酒精含量严重超标,属于醉酒驾驶,执勤民警当即对该男子采取强制措施。不到10分钟,又有一辆大众轿车驶到检查站点时被执勤民警拦下,经酒精测试及血检,该男子也属于醉驾。

据了解,在此次酒后驾驶集中整治行动中,执勤交警不仅对汽车类机动车驾驶人的酒驾行为进行整治,还将依法对摩托车类机动车驾驶人及三(四)轮车、低速载货汽车驾驶人的酒驾行为进行整治。市区各派出所交巡大队重点对城乡接合部、辖区偏僻小路、背街小巷等地点路段加强巡逻管控,确保集中整治行动全覆盖,不留死角。

据统计,在短短3个集中行动日中,全市共查处酒后驾驶158人,其中醉酒驾驶2人,饮酒后驾驶156人。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报热线:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委纠风办:2665675 市司法局政风行风热线:4944673